

洛南县“税务管家”全面推进重点项目建设

近日,国家税务总局洛南县税务局党委书记、局长刘锋带领“税务管家”团队,深入中电建(洛南)绿色建材有限公司开展问需问计,了解企业涉税需求,并为企业送上《重点项目建设涉税风险防范指引》。

记者 韩建军 通讯员 何崇华 文/图

“税务管家”团队围绕中电建(洛南)绿色建材有限公司绿色发展难点,认真了解项目建设进展、安全生产许可证办理、生产计划及纳税等方面情况,为他们详细讲解了绿色税收政策,引领企业向绿而行。该团队现场解答企业计税方式选择、百万元版专票行政许可办理、增值税留抵退税等涉税业务方面的咨询,并手把手教导财务人员学会利用电子税务局系统填写纳税申报表、发票申领开具等相关业务操作。

“税务部门给我们配备的‘税务管家’业务能力强、素质高。作为市级重点项目,‘税务管家’从注册登记到业务审批一直全程跟进,根据项目推进情

况给予涉税辅导和政策建议,并提供做大做强企业的对策以及提醒我们注意涉税风险,自从有了‘税务管家’,我们就没了后顾之忧。”中电建(洛南)绿色建材有限公司财务经理杨文表示,“国家税费优惠政策的大力支持,税务部门的全程暖心服务,使我们对绿色项目如期建成、达产达效充满信心。”

据介绍,洛南县税务局聚焦高质量项目推进年、营商环境突破年、干部作风能力提升年“三个年”活动要求,精准对接重点项目建设企业,紧扣筹建立项、施工建设、建成落地等项目建设的关键环节,围绕登记开办、政策落实、便捷办税、法治保障等方面内容,推行



重点项目建设全周期服务。截至目前,洛南县税务局已对辖区内3个省级重点项目、23个市级重点项目、58个县级重点项目对接了管家服务,提供登记开办、税(费)种认定、纳税申报、发票领用、政策辅导等便捷办税服务120余次,解决涉税缴费诉求25条。

榆林市福彩中心开展“三八”国际妇女节暖心关爱活动



阳光讯(记者 李源文/图)3月8日是国际妇女节,榆林市福彩中心在高新区高科综合体验中心举办了主题为

“巾帼奉献显风流,世界因我而美丽”的暖心关爱活动,活动邀请到了多位福彩销售一线的女业主参加。

当天的活动还特意邀请了中央音乐学院古琴专业的老师白永强为大家现场抚琴演奏,花艺师张嘉琳为大家介绍插花的基本技巧,并从花卉选择、颜色搭配、花枝长短修剪以及如何将花插满花泥等方面进行了详细讲解,还现场教授大家插花步骤和造型。

在体验完赏心悦目的花艺活动后,榆林著名民谣歌手大宁为大家带

来了激动人心的现场表演。而在自己制作蛋糕活动环节,烘焙甜点师蒋苗苗为女神们讲解了蛋糕的制作流程、注意事项等内容,大家在认真听取讲解后开始亲自动手实践,现场气氛十分热烈融洽。

榆林市福彩中心表示,十分感谢多年来辛苦在销售一线的女业主们,是她们让中国福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨得以落地执行,通过开展此类活动能够凝聚更多福彩职业女性的力量,为榆林福彩事业发展贡献巾帼力量。

千阳县以项目建设为抓手推动经济高质量发展

■记者 张伟 通讯员 杨柳依依

近日,记者走进宝鸡市千阳县南寨镇十三村联建万吨冷库二期项目建设现场,轰鸣的机器声中,多名作业人员在不同的工作岗位上各司其职,一切都那么井然有序。

南寨镇十三村联建万吨冷库项目是千阳县2022-2023年中央财政衔接推进乡村振兴补助资金项目,分两期建设完成。一期已建成储藏能力1万吨的苹果冷藏保鲜库群,总投资1500万元。二期工程于近期开工,由十三村联合新建钢结构分选车间一栋,并配套建设厂区排水、排污系统等相关设施,

计划投资1150万元,预计6月完工。据南寨镇党委书记张永刚介绍,为了配合该项目的建成运营,南寨镇下一步还将成立村级联合果品销售公司,充分发挥当地的苹果产业优势,打造集物流、仓储、中转于一体的现代化冷库体系,通过不断延长苹果产业链,推动苹果产业提质升级,从而实现村级集体经济增加收入100万元的目标。

2022年以来,千阳县通过开展“改造思想,改进工作,改优作风”等专项行动,使得全县干部群众的精神面貌焕然一新。千阳县各级领导干部以身作则,从思想上找原因、抓落实,通过学习

理论政策、外出对接工作等方式开阔眼界,思想上的转变让领导干部的责任感和使命感大为增强,这也促成了项目建设的大提速。一组数字可以很明显地展示这种喜人变化:年度重点项目的数量、体量均增长50%;确定2023年实施重点项目200个,总投资173.2亿元,年度投资91.2亿元,数量、体量均增长20%;全省高质量项目建设成效评价居全省第13位、全市第5位,争取资金17.3亿元、同比增长14.5%。

下一步,千阳县将坚持以经济建设为中心,在中国式现代化县域经济发展的新征程上贡献自己的力量。

华阴市农业综合执法大队强化动物产地检疫工作

阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 崔红王菲)近日,华阴市农业综合执法大队提前谋划、精心部署,深入该市各镇办重点村及畜禽规模养殖场(区),积极开展动物产地检疫指导工作,为畜产品质量安全保驾护航。

华阴市农业综合执法大队深入各镇办6个动物产地检疫报检点,调试安装动物卫生监督平台系统6个,并就该系统功能进行了具体讲解;向各镇办的10名官方兽医详细讲解了动物检疫合格证明电子出证各模块功能和操作要领;利用20天时间,对全市65个畜禽规模养殖场和1个屠宰场进行实地调查,对辖区内畜禽规模养殖场的养殖档案填写是否规范、动物粪便清运是否及时等情况形成规范档案。华阴市农业综合执法大队在本次检查中共发放限期整改通知书1份,责令养殖场负责人按要求、按时限进行整改。

黄陵矿业煤矸石发电公司开展机组孤网运行事故演练

阳光讯(记者 史超 通讯员 史宗元 闫国成)近日,在黄陵矿业煤矸石发电公司二期集控室,“热黄线双回路跳闸致3号机、4号机孤网运行”事故演练正在紧张有序地进行,机炉电各专业在值长的统一指挥下,针对机组在孤网运行下的特殊情况,各司其职又相互协作,严谨细致地进行着各项具体操作。

为确保此次演练的顺利进行,车间成立了事故演练小组,由各专业负责人及专工进行深入的分析讨论,并制订了《热黄线双回路跳闸致3号机、4号机孤网运行事故演练预案》。演练结束后,事故演练小组结合演练预案,对演练过程进行详细梳理,对演练取得的效果和需要加强改进的地方进行总结,并组织职工进行学习讨论,让演练与实际工作具有更好、更高的契合度。

彬州市举办《红色音乐 党旗飘扬》主题党课专题讲座



阳光讯(记者 赵小康 通讯员 张亚兰 张紫荆 文/图)3月7日,彬州市举办了彬州大讲堂(总第32期·《红色音乐 党旗飘扬》主题党课)专题讲座,邀请国家一级作曲家、著名指挥、陕西省广播电视民族乐团艺术委员会主任夏正华,为大家作了题为《红色音乐 党旗飘扬》的专题讲座。讲座过程中,夏正华与现场观众亲切互动,并对他们提出的问题进行了耐心的解答与指点。此次活动的举办,旨在使大家在歌声中铭记历史,在学习党史中传承精神。